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＜Topics＞

1. 会議資料の閲覧権限を横断して一括設定 可能になりました

2. 議事録確認画面でテキストコピーが可能になりました

3. エディタ方式で作成された議事録にて、通常方式と同様のテキスト選択操作をすることができる

ようになりました

　

本マニュアルでは、2026年3月12日にリリースした機能について
次の内容の操作方法等を記載します。
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目次



1. 会議資料の閲覧権限を横断して一括設定可能になりました
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この項では、会議資料の閲覧権限を横断して一括設定する方法についてご説明します。



従来の操作だと各会議の箱の中の「会議資料」にて権限設定をする必要がありましたが、
今回のアップデートにより、会議資料の閲覧権限を一括設定できるようになりました。
一画面で会議資料の権限状況を可視化・変更いただけます。
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1. 会議資料の閲覧権限を横断して一括設定可能になりました



どの役員がどの会議資料を閲覧できるのか、ダウンロードできるのかを
こちらの画面で一括で確認することができます。
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1. 会議資料の閲覧権限を横断して一括設定可能になりました

権限を変更したい場合は「編
集」をクリックします。

会議名と会議資料

役員名と役職

現在の権限状
況



先ほどの画面で「編集」をクリックすると下記の画面に遷移します。
こちらの画面にてチェックの付け外しを行うことで権限を変更することができます。
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1. 会議資料の閲覧権限を横断して一括設定可能になりました

例えば、こちらの役員（ Yuto Takahashi6）に資料（ A1_サンプル .pdf）のダウン
ロード権限を与えたい場合、 ☑を入れます。
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1. 会議資料の閲覧権限を横断して一括設定可能になりました

☑が入ったことを確認します。

右上に表示された「変更を保存」をクリックします。
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1. 会議資料の閲覧権限を横断して一括設定可能になりました

変更内容の確認画面が表示されますので
問題なければ「保存」をクリックします。



資料名の検索や会議体の絞り込みも可能です。

検索：会議資料を検索することができます
会議体：ドロップダウンボタンで会議体（取締役会、監査役会等）の絞り込みができます
会議：会議名の絞り込みができます
ユーザー氏名：ユーザーの絞り込みができます
役職：役職の絞り込みができます
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1. 補足：検索や絞り込み
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1. 補足：「会議資料閲覧権限管理」が表示される条件

以下の条件に合致するアドミンにて、《会議資料閲覧権限管理》の項目が登場します。

● 管理者ロール   
○ 項目表示→必ず表示
○ 各資料の閲覧編集→全資料の閲覧編集が可能

● それ以外のアドミン
○ 項目表示→閲覧可能な会議資料が 1つ以上存在すると表示
○ 各資料の閲覧編集→対象資料に対し閲覧編集☑があり、

かつ「権限管理」で、会議資料の閲覧編集☑がある状態の場合に可能。



2. 議事録確認画面でテキストコピーが可能になりました
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この項では、通常方式で作成された議事録にて、
議事録確認画面でのテキストコピーについてご説明します。



従来では「この箇所への提案を書く」という機能だけでしたが、
今回の改修により、テキストの「コピー」ができるようになりました。

12

2. 議事録確認画面でテキストコピーが可能になりました



3. エディタ方式で作成された議事録にて、
通常方式と同様のテキスト選択操作をすることができるようになりました
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この項では、エディタ方式で作成された議事録にて、
通常方式と同様のテキスト選択操作をする方法についてご説明します。



従来のエディタ方式では、PDF方式と同様の「範囲指定」であったため、
テキストを直接選択して修正提案を行うことができませんでしたが、
今回の改修により、「テキスト選択」ができるようになりました。
これによりテキスト単位でのスムーズな提案が可能になりました。
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3. エディタ方式で作成された議事録にて、通常方式と同様のテキスト選択操作をすることができるようになりました

従来 改修後


